Чернышева Вероника Витальевна, 26 мая 2006 год. Орловская область, г. Орел.

Хочу представиться, меня зовут Чернышева Вероника Витальевна. Учусь в 10 классе, в средней общеобразовательной школе № 25 города Орла. Родилась в городе Орел, орловской области, 26 мая 2006 года.

В школу пошла в 2013году.

Также увлекаюсь спортом — художественной гимнастикой, это прекрасный мир творчества, грации и красоты. Являюсь кандидатом в мастера спорта. Но, на самом деле, моё любимое увлечение, узнать свой род, кто мои родственники. Часто задаю вопросы своей бабушке и прабабушке о нашей семье, много интересного узнаю.

Мой интерес возник, когда впервые моя семья приняла участие в шествии Бессмертного полка, когда все мы встали в один строй со своими родственниками, которые сражались за наше светлое будущее. Если мы не знаем своих предков, то в нашей семье нет истории, а ведь история у всех должна быть и ее надо передавать из поколения в поколение.

Каждый день люди вершат историю, и даже казалось бы простой момент жизни, завтра будет историей. Мой призыв, знайте свою историю, любите свою семью.